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An die Landtagsabgeordneten
Sehr geehrte/r  Frau/Herr        ,
ich/wir bitte/n Sie um Ihre Unterstützung für das Zukunftsmodell Schulsozialarbeit, welches dazu beitragen kann,  die Bedarfe an Fachkräften und Leistungen der Schulsozialarbeit unserer Schule dauerhaft sicherzustellen.

Zur Erläuterung:
Im Landtag wird derzeit über das Zukunftsmodell Schulsozialarbeit diskutiert. Im Mittelpunkt steht dabei die Finanzierung eines flächendeckenden, qualifizierten Ausbaus der Schulsozialarbeit. Die LAG Schulsozialarbeit NRW  hat Ihnen über das Landtagspräsidium den Aufruf „Zukunftsmodell Schulsozialarbeit“  und den Entwurf für ein Zukunftsmodell Schulsozialarbeit (siehe Anhang) zukommen lassen.

Die Fachkräfte für Schulsozialarbeit in NRW setzen sich schulform- und trägerübergreifend für einen fraktionsübergreifenden Konsens im Landtag ein, damit die ergebnislose Debatte der letzten 40 Jahre endlich beendet und mit der gemeinsamen Entwicklung eines zukunftsweisenden Modells für die Schulsozialarbeit in NRW begonnen wird. Die LAG Schulsozialarbeit bittet die Landesregierung, alle demokratischen Parteien und alle Landtagsabgeordneten um Unterstützung.
Deshalb wende ich mich /wir uns an Sie als Landtagesabgeordnete/n für unseren Wahlkreis. Wir bitten Sie, sich in Ihrer Fraktion für die Zustimmung zu einem Konsens für die Entwicklung des Zukunftsmodells Schulsozialarbeit einzusetzen. Gerne laden wir Sie an unsere Schule ein, damit Sie sich vor Ort einen Einblick in die Bedarfe und die aktuellen Angebote der Schulsozialarbeit sowie die Notwendigkeit des qualifizierten Ausbaus verschaffen können.
Mit freundlichen Grüßen

